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Německo a NATO byly přistiženy na hruškách při
plánování války
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Finian Cunnigham
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Němečtí vojenští představitelé možná hloupě pochybili při soukromých diskusích o
operačních plánech proti Rusku. Nicméně bezpečnost jejich nekompetentní komunikace
– i když je úsměvná – nesnižuje závažnost toho, čeho se dopustili.

Generálporučík Ingo Gerhartz a jeho pobočníci vážně zvažovali technické a
propagandistické prostředky, jimiž by bylo možné zasáhnout Rusko balistickými raketami
dlouhého doletu. Stručně řečeno, člen NATO byl přistižen při přípravě válečného aktu
proti Rusku.

Poté, co ruská média zveřejnila zvukový záznam rozhovoru, německá reakce jej odmítla
jako myšlenkové válečné hříčky a jako pokus ruské dezinformace podkopat vládu Olafa
Scholze.

Toto zastírání ze strany Berlína však nepomůže. Nezpochybnitelným faktem je, že
němečtí velitelé uvažovali o tom, jak „optimalizovat“ ukrajinskou útočnou schopnost
zasáhnout ruské cíle německou řízenou střelou dlouhého doletu Taurus. Tato zbraň
údajně nebyla ukrajinskému režimu dosud dodána kvůli obavám některých německých
politiků, že by to vedlo k eskalaci války s Ruskem. Ze zvukového záznamu je zřejmé, že
němečtí vojenští velitelé jsou frustrováni tím, že politici nenařídili dodávku Taurusu.

Gerhartz, šéf německého letectva, to svým podřízeným říká bez obalu: „Nyní vedeme
válku, která používá mnohem modernější techniku než naše stará dobrá Luftwaffe.“

Tady to máte: nejvyšší německý velitel říká jednoznačně: „Nyní vedeme válku“.

Dále také prozrazuje, že americká, britská a francouzská armáda jsou hluboce zapojeny
do logistiky a plánování útoků ukrajinských sil.

Z mnoha dalších zdrojů víme, že vojáci NATO jsou zapojeni do pozemních bojů na
Ukrajině proti ruským silám. Americké raketové systémy HIMARS a Patriot a britské střely
Storm Shadow a francouzské střely s plochou dráhou letu Scalp jsou provozovány s
využitím vojenských zkušeností těchto členů NATO.

Přesto je z úniku informací o německé armádě velmi škodlivé, do jaké míry se velitelé
snaží utajit zapojení Německa do války s Ruskem. Mučivé rozhovory o tom, jak se
vyhnout obvinění německé armády, jasně ukazují, že německé vrchní velení si je dobře
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vědomo závažnosti toho, co organizuje. Diskutují o vedení tajné války proti Rusku. To se
rovná zločinu agrese a hrozí tím rozpoutání plnohodnotné války, která by nepochybně
přerostla v jaderný požár.

Na jednom místě diskuse se svými partnery hovoří generálporučík Gerhartz o potřebě
utajit přímou vojenskou účast Německa na dodávkách raket Taurus na Ukrajinu.

Říká: „Chápu, o čem mluvíte. Politici mohou mít obavy z přímého, uzavřeného spojení
mezi Büchelem [německá letecká základna] a Ukrajinou, které by se mohlo stát přímou
účastí v ukrajinském konfliktu. Ale v tomto případě můžeme říci, že výměna informací
bude probíhat prostřednictvím MBDA [německý výrobce Taurusu] a my do
Schrobenhausenu vyšleme jednoho nebo dva naše specialisty. Je to samozřejmě trik, ale
z politického hlediska to může vypadat jinak. Pokud se informace vyměňují
prostřednictvím výrobce, pak to s námi nesouvisí.“

To je sebeobviňující důkaz, že se německé vrchní velení podílí na spiknutí s cílem rozšířit
válku proti Rusku. Jedinou výhradou je, aby nebylo veřejně identifikováno při vedení
válečných akcí. S maximálním cynismem hledají němečtí vojenští představitelé způsob,
jak po činu prohlásit věrohodné popření.

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv, nyní místopředseda Rady národní bezpečnosti,
to nazval správně, když o uniklých zvukových nahrávkách řekl, že ukazují, že Německo
plánuje válku proti Rusku.

Berlín Medveděvovo tvrzení odmítl jako „absurdní“. To Berlín je absurdní, pokud si myslí,
že rozhovor jeho vojenských představitelů lze vydávat za pouhé plané žertování a
teoretické válečné hrátky.

V 38minutové diskusi velitel Luftwaffe a jeho podřízení výslovně hovoří o dodávce až 100
raket Taurus pro ukrajinské režimní síly, které mají zasáhnout hluboko v Rusku. Německé
špičky hovoří o Taurusu jako o „supernástroji“ a konkrétně označují zničení důležitého
mostu na východě, kterým je pravděpodobně Kerčský most spojující ruskou pevninu s
Krymem.

Německá raketa má dolet přes 500 kilometrů, což je dvakrát více než britské nebo
francouzské zbraně.

Vypadá to, že německá armáda se ujímá úkolu vést hloubkové údery do Ruska. Londýn
údajně naléhá na Berlín, aby rakety Taurus dodal navzdory rozpakům z uniklého
soukromého rozhovoru.

Tento týden bylo oznámeno, že v jihozápadní ruské Samarské provincii poblíž města
Čapajevsk byl zničen železniční most. Tato lokalita se nachází dále na východ od Moskvy
a je vzdálena přibližně 1 000 km od frontové linie kyjevského režimu na Ukrajině, který je
podporován NATO. Útok byl podle všeho veden na přesný úder.
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Jak němečtí velitelé v diskusích poznamenali, zřícení mostu je jednou z nejobtížnějších
leteckých operací, která vyžaduje schopnost přesného útoku a sofistikované vyhýbání se
radarům. Jejich rozhovor se uskutečnil 19. února. Únik informací byl zveřejněn minulý
víkend. Podle médií se německá vláda staví proti podpisu smlouvy o dodávce raket. Ale
když se toho tolik děje za zády veřejnosti, kdo ví, zda a kdy budou tyto zbraně uvolněny?
Nebo už byly?

Pokud se potvrdí, že most u Čapajevska byl zasažen raketou, pak se zdá, že válka NATO
proti Rusku dosáhla nové zlověstné hranice.

Některá západní média se vyjádřila, že cílem ruského zveřejnění zvukového záznamu
Luftwaffe o minulém víkendu bylo uvést německého kancléře Olafa Scholze do rozpaků,
aby definitivně vyloučil jakékoli dodávky raket Taurus na Ukrajinu. Takové spekulace však
předpokládají, že Scholz má své vojenské velitele pod kontrolou. Ti se mu s největší
pravděpodobností nezodpovídají; zodpovídají se okupační mocnosti v Německu –
Spojeným státům.

Germany and NATO Caught Red-Handed in War Planning vyšel 8.3.2024 na ICH.
Překlad v ceně 397 Kč Zvědavec.
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« Božské násilí Aarona Bushnella... Který kabel NATO přeruší,... »
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Za měsíc březen přispělo 21 čtenářů částkou 3 927 korun, což je 11 % měsíčních
nákladů provozu Zvědavce.
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Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Kvůli Rusku vyzvala vláda k vypnutí dezinformací. Ilegální, řekl poprvé soud11.03.24
10:23 Česká republika 0

Je potřeba „vyvěsit bílou vlajku“10.03.24 19:51 Vatikán 2

The Washington Times - Psychiatrička má podezření, že Biden užívá amfetamin.10.03.24
17:54 USA 1

V Bruselu proběhla simulace potravinové krize v Evropě!09.03.24 18:43 Evropská unie 2

Stojí za připomenutí: Ne, své syny vám nedám!09.03.24 18:38 Česká republika 1

Generál Coustou: "Nepřítelem není Rusko, ale Macron"09.03.24 18:21 Francie 0

V Kanadě bude těm, kteří se „pravděpodobně“ mohou dopustit zločinů z nenávisti,
uděleno domácí vězení. 09.03.24 15:14 Kanada 0

Politico: „Francouzská armáda zahajuje cvičení simulující vojenský konflikt s Rusy na
Ukrajině."09.03.24 13:29 Francie 0
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Masivní ruský úder v Oděse: Zničili největší středisko NATO pro sledování a sběr
zpravodajských informací.09.03.24 13:01 Ukrajina 1

Prezident Macron prohlásil, že pokud Rusko obsadí Oděsu nebo Kyjev, vyšle Francie na
Ukrajinu své bojové jednotky.09.03.24 04:41 Ukrajina 1

Infovojna: Fiala je chudák08.03.24 19:32 Slovensko 2

Kronen-Zeitung - Blíží se konec konce spalovacích motorů08.03.24 19:20 Evropská unie
2

Vláda si s náma vytřela p*del, říkal zemědělec na protestu07.03.24 18:57 Česká
republika 1

Chile vyloučilo izraelské firmy z největšího leteckého veletrhu v Latinské Americe07.03.24
17:00 Neurčeno 0

Česká iniciativa uspěla, sehnala téměř všechny finance na munici pro Ukrajinu 07.03.24
14:12 Česká republika 2

Česko mění vztah se Slovenskem kvůli jeho otočce na východ po nástupu Fica06.03.24
20:23 Česká republika 6

Victoria Nuland odstoupila poté, co po ní chtěli novináři, aby vysvětlila svůj podíl na
věznění a smrti Gonzala Liry06.03.24 18:43 USA 1

Systém ignoruje lidi, kteří po covid vakcínách končí v ordinacích06.03.24 18:24 Česká
republika 3

Prezidenti, kteří odmítli očkování a lockdowny byly zavražděni. Kromě
Lukašenka05.03.24 19:31 Neurčeno 0

Proti korespondenční volbě se musíme vzbouřit! 05.03.24 15:37 Česká republika 3

Z diskuze

dnes 12:48 SI451: spojené synagogy periodicky použijí Němce a Rusy do mlýnku na
maso ? není už to trapné ? bylo/je/bude obyvatelstvo těchto…

dnes 11:49 Kromě Fica a Orbána je to jeden křivák a podrazák vedle druhého. Vedou
Britové, Němci a Frantíci jsou v závěsu. Desetiletou…

dnes 7:48 Obcas si vazne myslim,nevim,jestli svet ridi chytri lide , kteri si z nas utahuji ,
nebo imbeilove,kteri to mysli vazne......Mark Twain Sledujte…

dnes 7:08 Helmut: Že Rusko by chtělo zaútočit na Evropu může napsat jen debil. Nemá
k tomu nejmenších důvodů. Ovšem je jasné, že Američanům…

včera 19:29 Navrhněte jiné řešení. Nemám patent na rozum.…
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Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Izrael Česká republika Energetika Pornografie,
pedofilie Rasismus Střední východ Sionismus Evropa Společnost OSN, Světová banka
Nový světový pořádek Írán Současné události Ropa USA Analýza Ekonomika BRICS
Čína Palestina NATO Německo Gaza Rusko Banksteři Globální ekonomika Očkování
Korporační kapitalismus Maďarsko Ukrajina Třetí světová válka Pobaltské státy Rusko-
americký konflikt Liberalismus Geopolitika Trump Covid teror
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Michal a Petr

Vidlákovy kydy
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Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků
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Benny Hill
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